



**FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË  
MARRËVESHJEN KUADËR**

**Operatorit Ekonomik “K A D R A” SHPK**

**Adresa:** Tirane Kamez Laknas Rruga Nene Tereza, Banese Private me Nr.Pasurie 180/29, Zona Kadastrale 2372

Procedura e prokurimit/lotit: **Procedurë e hapur mbi Kufirin e Lartë Monetar** marrëveshje kuadër me disa operatorë ekonomikë, ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara, ku për çdo lot do të përcaktohet një operator ekonomik fitues).

Numri i procedurës/referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Loti I “Blerje bukë gruri dhe simite”, me Nr. REF-13042-07-12-2024 për nevoja të Autoriteteve Kontraktore përfituese Njësia Vendore e Kujdesit Shëndetësor Shkodër, Drejtoria e Shërbimit Spitalor Tropojë dhe Njësia Vendore e Kujdesit Shëndetësor Tiranë.

**Kohëzgjatja e kontratës/marrëveshjes kuadër ose afati për zbatimin e saj:** Deri në 24 muaj nga data e nënshkrimit të marrëveshjes kuadër. Lëvrimit/dorëzimi i mallit për lotin e parë do të bëhet nga lidhja e kontratës/ kontratave deri në plotësimin e nevojave të autoriteteve kontraktore, në bazë të marrëveshjes kuadër.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini Nr. 40 datë 22 Korrik 2024

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara.

Vlera e ofertës pa tvsh = **2,417,004** (dy milion e katërqind e shtatëmbëdhjetë mijë e katër) lekë pa TVSH.

Nuk ka operatorë të s’kualifikuar \* \* \*

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë se operatori ekonomik i mëposhtëm është identifikuar si i suksesshëm:

• Operatori ekonomik “K A D R A” sh.p.k

NUIS K31321008J

Vlera e ofertës pa tvsh = **2,417,004** (dy milion e katërqind e shtatëmbëdhjetë mijë e katër) lekë pa TVSH.

Referuar nenit 96 pika 2 germa (c) të ligjit Nr 162/2020 për “Prokurimin Publik” (i ndryshuar), me publikimin e këtij njoftimi, nuk do të priten afatet e ankimimit duke qënë se pjesëmarrës ka qënë një ofertues i vetëm, i cili është kualifikuar dhe shpallur fitues.

Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqiteni tek Operatori i Blerjeve të Përqëndruara sha brenda 5 (pesë) ditëve nga data e marrjes të këtij njoftimi për të lidhur marrëveshjen kuadër.